

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales

OTROS ANUNCIOS Y AVISOS LEGALES

187 *GARCÉS DE MARCILLA, S.A.*

Corrección de errores del anuncio de transformación social y reducción de capital publicado en el BORME número 144, página 7.561, de 27 de julio de 2018.

Por error se indica: "II. Reducción del capital social en la cantidad de 2.547.921,94 euros mediante la amortización de 429.986 acciones propias de 5,10 euros de valor nominal cada una de ellas", cuando debe decir: "II. Reducción del capital social en la cuantía de 2.309.305,50 euros mediante la amortización de las 452.805 acciones de 5,10 euros de valor nominal cada una de ellas".

Asimismo, por error se indica: "III. Establecer la nueva cifra del capital social en nueve millones ochenta y un mil cuatrocientos sesenta y dos euros con noventa céntimos, totalmente suscrito y desembolsado, integrado por 1.780.679 acciones, de 5,10 euros de valor nominal cada una de ellas", cuando debe decir: "III.- Establecer la nueva cifra del capital social en ocho millones novecientos sesenta y cinco mil ochenta y seis euros (8.965.086), representado por 1.757.860 acciones de 5,10 euros de valor nominal cada una de ellas".

Madrid, 14 de enero de 2019.- La Presidenta del Consejo de Administración, Teresa Nebot Oyanguren.

ID: A190001984-1